



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΟΥΤΕ Ο ΧΡΙΣΤΟΣ ΜΠΟΡΕΣΕ ΝΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ

Ο Ιούδας δεν πέθανε, ζει και βασιλεύει...

Προπαραμονή Χριστουγέννων δεν θα γράψω για τους αλλόθρησκους σαδιστές που σφαιγιάζουν ομόθρησκους και αλλόθρησκους, αλλά γι' αυτούς που «εις Χριστόν εβαπίσθησαν, αλλά Χριστόν δεν ενεδύθησαν», τούς υποκριτές της χριστιανωσύνης που παρερμηνεύουν τη διδασκαλία του τρυφερού Ιησού για να δικαιολογήσουν την απληστία τους, τα εγκλήματα τους κατά της ανθρωπότητας και το πάθος τους για την εξουσία.

Ο Υιός του Θεού θα μπορούσε να είχε γεννηθεί σ' ένα μεγαλοπρεπές παλάτι και να κατατροπώσει τον φρικαλέο Ηρώδη με ένα νεύμα Του, όμως προτίμησε να γεννηθεί σ' έναν σταύλο και να φύγει πρόσφυγας στην Αίγυπτο, όμως πόσοι από τούς δήθεν χριστιανούς κατάλαβαν τα θεϊκά μηνύματα: Πως δεν πρέπει να κρίνουμε τους ανθρώπους από την οικονομική κατάστασή τους και την καταγωγή τους, πως αυτοί που σκοτώνουν παιδιά είναι φρικτοί εγκληματίες και πως δεν πρέπει να καταδιώκουμε τούς πρόσφυγες γιατί και ο Χριστός ήταν πρόσφυγας για να γλυτώσει από τον Ηρώδη; Όπως τα παιδιά της Συρίας που παίρνουν το δρόμο της προσφυγιάς και θαλασσοπνίγονται για να γλυτώσουν από τον Μπασάρ Αλ Ασαντ και τους βομβαρδισμούς από χριστιανούς ηγέτες;

Μήπως δεν ήταν «χριστιανός» ο Χίτλερ, ο Μουσολίνι, ο Φράνκο, ο Πινοσέτ, ο Παπαδόπουλος και η συμμορία

του στην «Ελλάδα Ελλήνων Χριστιανών», «χριστιανός» και ο Μιχαλιολάκος με την εγκληματική οργάνωσή του; «Χριστιανοί» ο «βλαξ» Τζορτζ Μπους με δεκανίκι του τον ανεκδιήγητο Τόνι Μπλερ, «χριστιανοί» οι «πρόθυμοι σύμμαχοί» τους, όλοι τους εγκληματίες βουτηγμένοι μέχρι το λαιμό στο αίμα αθώων, «χριστιανός» και ο Σόϊμπλε με το μένος του εναντίον των φτωχών Ελλήνων και των παιδιών τους. Θέλετε να γεμίσω τη σελίδα με ονόματα αθλίων «χριστιανών»; Ο Ιούδας, φίλοι μου δεν πέθανε όταν φουρκίστηκε, ζει και βασιλεύει για να βασανίζει τους αγνούς χριστιανούς που ζουν με τη διδασκαλία του Χριστού, όπως τις γιαγιάδες της Μυτιλήνης που αγκάλιασαν τούς πρόσφυγες και έβγαλαν ασπροπρόσωπες την Ελλάδα και τη χριστιανωσύνη.

Μεθαύριο, σε κάθε χριστιανικό σπίτι στη Αυστραλία θα γιορτάσουν τη Γέννηση του Χριστού και ο μόνος που θα λείπει θα είναι ο... εορταζόμενος! Θα είναι, βέβαια, παρών και πρωταγωνιστής ο Father Christmas. Ενας συμπαθητικός χοντρούλης ψιλοαπατεώνας, ο οποίος μοιράζει δώρα που αγόρασαν κάποιοι άλλοι και κανείς δεν μπορεί να τον καταγγείλει, επειδή τα παιδιά πρέπει να πιστεύουν σε ακόμη μια απάτη...

Μόνο στην Αυστραλία θα ξοδευτούν δισεκατομμύρια δολάρια σε γαρίδες και γαλοπούλες, σε μπύρες και κρασιά, σε φτηνά και πανάκριβα δώρα για να ντερλικώσουν και να μεθύ-

σουν επειδή γεννήθηκε ο... Χριστός! Φανταστείτε τα μυθικά ποσά που θα ξοδευτούν στον χριστιανικό κόσμο. Όμως, πολλοί από αυτούς τους χριστιανούς μισούν τους πρόσφυγες και ας ήταν πρόσφυγας ο Χριστός που πιστεύουν, υποστηρίζουν τον Ασάντ και τους φονικούς βομβαρδισμούς του, αν και οι αλλοπρόσαλλοι μισούν τον Ηρώδη. Μήπως δεν ήταν χριστιανοί οι υποστηρικτές του βλαξ Μπους όταν ισοπέδωσε το Ιράκ και έλεγε πως ήταν «παράπλευρες απώλειες» οι θάνατοι γυναικοπαίδων από τους βομβαρδισμούς του; Δεν ήταν χριστιανοί οι Γερμανοί που χειροκροτούσαν τον Χίτλερ όταν κατέστρεφε την Ευρώπη και σκότωνε δεκάδες εκατομμύρια Ρώσους και όποιον άλλο λαό αντισημίτικαν; Μήπως δεν ήταν χριστιανοί οι Αμερικανοί που έρριξαν ατομικές βόμβες στη Ναγκασάκι και την Χιροσίμα και σκότωσαν εκατοντάδες χιλιάδες ψυχές;

Ακόμη χθες, προπαραμονή των Χριστουγέννων, ο θρησκευόμενος Θησαυροφύλακας Σκοτ Μόρισον, έκανε έκκληση στο Εργατικό Κόμμα να υπερψηφίσει τις περικοπές στην Κοινωνική Πρόνοια και άλλες κυβερνητικές υπηρεσίες για να μειωθεί το έλλειμμα στον Προϋπολογισμό. Αυτός ο χριστιανός πολιτικός, αντί να προσφέρει ένα χριστουγεννιάτικο δώρο στους φτωχούς για να κάνουν καλά Χριστουγέννα, προτείνει να μειωθούν συντάξεις και επιδόματά τους, για να δοθούν \$40 δις στις μεγάλες επιχειρή-

σεις -που δεν έχουν τον Θεό τους- με μείωση των φόρων που πληρώνουν. Η «χριστιανική» υποκρισία σε όλο της το μεγαλείο, γιατί μια μείωση 5% στο φόρο επιχειρήσεων, ούτε αυτές θα σώσει, ούτε την εθνική οικονομία.

Αλλα αφού ο Χριστός δεν μπόρεσε με τη θυσία Του και τα διδάγματά Του να σώσει την ανθρωπότητα, θα μάς σώσουν οι υποκριτές και φαρισαίοι που διαφεντεύουν την ανθρωπότητα; Η χριστιανωσύνη δεν είναι ιδεολογία, δεν είναι άλλα λόγια ν' αγαπιόμαστε πολιτικός λόγος, είναι πίστη και τρόπος ζωής με βασικούς κανόνες ν' αγαπάς τον πλησίον σου και αν έχεις δύο χιτώνες να δωρίζεις τον ένα. Πόσοι χριστιανοί τηρούν αυτούς τους κανόνες στη ζωή τους; Το ν' αγαπάς την μητέρα και τον πατέρα σου, ή τα παιδιά σου δεν είναι κατόρθωμα, είναι ένστικτο. Κατόρθωμα και χριστιανική πράξη είναι ν' αγαπάς τον ξένο, τον φτωχό, τον πρόσφυγα και να προστατεύεις το παιδάκι που κινδυνεύει να πνιγεί, ή να πεθάνει από την πείνα και αρρώστιες.

Και αν δεν έχεις το τσαγανό να ξεπεράσεις το ρατσισμό και την απληστία σου, τουλάχιστον μην τους καταδιώκεις και μην τους βομβαρδίζεις μέσα στις πατρίδες τους, για να μη βρουν καταφύγιο στη δικιά σου.

«Καλά Χριστούγεννα», φίλοι μου, παραδοσιακά ελληνικά!

Δίωξη για ξέπλυμα χρήματος

Νέα ποινική δίωξη, αυτή τη φορά για φοροδιαφυγή και ξέπλυμα βρώμικου χρήματος από την Εισαγγελία Πρωτοδικών της Αθήνας σε βάρος του εκδότη Σταύρου Ψυχάρη. Είχε προηγηθεί έρευνα από το ΚΕΦΟΜΕΠ που συνέταξε πόρισμα μετά τον έλεγχο εισοδημάτων του κ. Ψυχάρη από το 2000 και μετά, διαπιστώνοντας «τρύπα» περίπου 45 εκατ. ευρώ. Η δικογραφία μετά το τέλος της έρευνας από τις φορολογικές αρχές είχε διαβιβαστεί στην Εισαγγελία, όπου εκλήθη ο εκδότης και έδωσε εξηγήσεις, μέσω υπομνήματος. Ο φάκελος της υπόθεσης αναμένεται να διαβιβαστεί σε ανακριτή.

But there's more, όπως λένε οι διαφημίσεις στην τηλεόραση. Ενα ακόμη «λουλούδι» του δικομματισμού και πρώην υπουργός... Εθνικής Οικονομίας, βρίσκεται ενώπιον της Δικαιοσύνης.

Το Ποινικό Τμήμα του Αρείου Πάγου απέρριψε σήμερα την αίτηση του τέως υπουργού, Γιάννου Παπαντωνίου και της συζύγου του, Σταυρούλας Κουράκου, με την οποία ζητούσαν να αναρριχθεί η απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων Αθηνών, με την οποία καταδικάστηκαν για ανακριβή δήλωση πόνθεν έσχεσ του έτους 2008, σε φυλάκιση 2 ετών, με

τριετή αναβολή.

Οι αρεοπαγίτες, δεχόμενοι την εισήγηση της εισαγγελέως του Ανωτάτου Δικαστηρίου, Ξένης Δημητρίου, έκριναν ότι η εφετειακή απόφαση έχει πλήρη και επαρκή αιτιολογία, όπως απαιτεί το Σύνταγμα και η ποινική νομοθεσία. Πάντως, το ζεύγος Παπαντωνίου έχει καταδικαστεί σε φυλάκιση 4 ετών με αναστολή και χρηματική ποινή 10.000 ευρώ, κλπ, για ανακριβείς δηλώσεις πόνθεν έσχεσ μεταγενέστερων ετών (2009, κλπ).

Η δικαστική έρευνα για το περιεχόμενο των δηλώσεων πόνθεν έσχεσ ξεκίνησε όταν, από τη «λίστα Λαγκάρντ», εντοπίστηκε λογαριασμός της Σταυρούλας Κουράκου στην Τράπεζα HSBC, με ποσό 1,2 εκατομμυρίων ευρώ.

Το τραγικό της υπόθεσης είναι πως υπάρχουν ακόμη Ελληνες που θέλουν την επιστροφή στην εξουσία των λαμογιών που συνέβαλαν στη χρεοκοπία της πατρίδας μας!

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

««Μας κυβερνά η συμμορία του Τσίπρα», είπε ο

βουλευτής της Ν.Δ. Λευτέρης Αυγενάκης. Όταν ο δημοσιογράφος (Ν. Χατζηνικολάου) του επισήμανε ότι είναι πολύ βαριά λέξη για μια εκλεγμένη κυβέρνηση, ο κ. Αυγενάκης έσπευσε να διευκρινίσει (υπάρχουν και οι μηνύσεις): «Ενώ πολιτική συμμορία». Νόμισε ότι το έσωσε. Ποιον αντιγράφει ο Αυγενάκης; Τον Ευάγγελο Γιαννόπουλο. Την εποχή που μεσουρανούσε χαρακτήριζε τους αντιπάλους τους «απατεώνας» και, όταν του έλεγαν «υπουργέ, είστε πολύ σκληρός», έβαζε μπροστά τη λέξη «πολιτικός» και προέκυπε το υποτίθεται πιο κόσμιο «πολιτικός απατεώνας». Έτσι, ούτε γάτα ούτε ζημιά.»

Καλό!

Μια Αμερικανίδα ανοίγει ένα μπουκάλι αναψυκτικού και κοιτάζοντας το καπάκι, είδε ότι έγραφε: «Συχαρητήρια! Κερδίσατε ένα καπέλο».

Η Αμερικανίδα βάζει το καπάκι στο κεφάλι της και αναφωνεί:

«Πω πώ και μου πάει!»

Ακόμη ένα:

Ο άλλος έχει πιεί 17 μπύρες στον ήλιο και θέλει τώρα να τον ξεματιάσουμε...